
回答者：

紙媒体：

web回答：

あなたご自身のことについてお伺いします

問１ お住まいの地区を教えてください。 1つだけ選択

件数 比率

95 13.6%

53 7.6%

165 23.5%

218 31.1%

99 14.1%

46 6.6%

3 0.4%

22 3.1%

701 100.0%

問２ 性別（自認する性）を教えてください。 1つだけ選択

件数 比率

305 43.5%

379 54.1%

1 0.1%

16 2.3%

701 100.0%

問３ 年齢を教えてください。 1つだけ選択

件数 比率

29 4.1%

41 5.8%

79 11.3%

105 15.0%

116 16.5%

54 7.7%

115 16.4%

143 20.4%

19 2.7%

701 100.0%

701人
504人
197人

N=701

選択肢

１．三和地区

N=701

無回答

計

複数回答による集計除外0名

N=701

選択肢

１．男性

２．大野地区

３．鬼崎地区

４．常滑地区

５．西浦地区

６．小鈴谷地区

７．地区はわからない

選択肢

１．10歳代

２．20歳代

３．30歳代

４．40歳代

５．50歳代

２．女性

３．その他

無回答

計

複数回答による集計除外0名

６．60～64歳

７．65～74歳

８．75歳以上

無回答

計

複数回答による集計除外0名

三和地区

13.6%

大野地区

7.6%

鬼崎地区

23.5%

常滑地区

31.1%

西浦地区

14.1%

小鈴谷地区

6.6%

地区はわからな

い

0.4%

無回答

3.1%

男性

43.5%

女性

54.1%

その他

0.1%

無回答

2.3%

10歳代

4.1% 20歳代

5.8%

30歳代

11.3%

40歳代

15.0%

50歳代

16.5%

60～64歳

7.7%

65～74歳

16.4%

75歳以上

20.4%

無回答

2.7%
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問４ 職業等を教えてください。 1つだけ選択

件数 比率

225 32.1%

46 6.6%

119 17.0%

32 4.6%

241 34.4%

17 2.4%

21 3.0%

701 100.0%

問５ 自動車の運転免許は持っていますか。 1つだけ選択

件数 比率

589 84.0%

21 3.0%

75 10.7%

16 2.3%

701 100.0%

【年齢別】 無回答除く

N=701

N=701

選択肢

１．会社員・公務員

２．自営業・農業

３．パート・アルバイト

４．学生

選択肢

１．持っている

２．自主返納した

３．持っていない

無回答

計

５．無職

６．その他

無回答

計

複数回答による集計除外0名

複数回答による集計除外0名

会社員・公務員

32.1%

自営業・農業

6.6%

パート・アルバ

イト

17.0%

学生

4.6%

無職

34.4%

その他

2.4%

無回答

3.0%

持っている

84.0%

自主返納した

3.0%

持っていない

10.7%

無回答

2.3%

79.9%

96.4%

78.7%

86.0%

0.7%

7.8%

3.1%

19.5%

3.6%

13.6%

10.9%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

10代～30代 【149人】

40代～64歳 【275人】

65歳以上 【258人】

市全体 【685人】

持っている 自主返納した 持っていない
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付問１ 免許を返納しようと思う年齢はいつごろですか。 1つだけ選択

問５で「１．持っている」と回答 589人

件数 比率

4 0.7%

39 6.6%

94 16.0%

409 69.4%

37 6.3%

6 1.0%

589 100.0%

【年齢別】 無回答除く

付問２ 返納した場合の主な移動手段は何ですか。 1つだけ選択

問５で「１．持っている」と回答 589人

件数 比率

128 22.2%

86 14.9%

94 16.3%

216 37.4%

29 5.0%

24 4.2%

577 100.0%

【年齢別】 無回答除く

４．決めていない

５．返納するつもりはない

無回答

計

複数回答による集計除外0名

N=577

N=589

選択肢

１．64歳まで

２．65歳～74歳頃

３．75歳以上

無回答

計

複数回答による集計除外12名

選択肢

１．徒歩

２．自転車

３．車に同乗

４．公共交通

５．その他

64歳まで

0.7%
65歳～74歳頃

6.6%

75歳以上

16.0%

決めていない

69.4%

返納するつもり

はない

6.3%

無回答

1.0%

徒歩

22.2%

自転車

14.9%

車に同乗

16.3%

公共交通

37.4%

その他

5.0%

無回答

4.2%

1.7%
0.8%

0.7%

11.9%

8.8%

1.0%

6.7%

6.8%

18.1%

18.7%

16.1%

75.4%

68.5%

69.5%

70.2%

4.2%

3.8%

10.8%

6.3%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

10代～30代 【118人】

40代～64歳 【260人】

65歳以上 【203人】

市全体 【583人】

64歳まで 65歳～74歳頃 75歳以上 決めていない 返納するつもりはない

20.7%

22.0%

26.3%

23.1%

22.5%

13.4%

14.5%

15.6%

13.5%

14.6%

22.6%

17.0%

42.3%

45.3%

29.0%

39.1%

0.9%

4.7%

7.5%

5.2%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

10代～30代 【111人】

40代～64歳 【254人】

65歳以上 【186人】

市全体 【553人】

徒歩 自転車 車に同乗 公共交通 その他
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付問３ 現在ご自身が自由に利用できる自家用車はお持ちですか。 1つだけ選択

問５で「１．持っている」と回答 589人

件数 比率

538 91.3%

37 6.3%

14 2.4%

589 100.0%

【年齢別】 無回答除く

問６ あなたは自身の免許返納について、どのような環境が整えば返納してもよい、と思いますか。

問５で「１．持っている」と回答 589人 すべて選択

件数

398

243

134

77

35

40

10

937

【年齢別】

N=589

選択肢

１．保有している

２．公共交通の利用に対する支援の充実

３．移動販売・宅配サービス等の買物支援の充実

４．免許返納者への商品・サービスの特典（商品券等）

５．どのような条件でも自主返納しようと思わない

６．その他

無回答

２．保有していない

無回答

計

複数回答による集計除外0名

選択肢

１．鉄道・バスの利便性向上

計

N=589

67.6%

41.3%

22.8%

13.1%

5.9%

6.8%

1.7%

0% 20% 40% 60% 80%

保有している

91.3%

保有していない

6.3%

無回答

2.4%

87.4%

95.7%

94.4%

93.6%

12.6%

4.3%

5.6%

6.4%

80% 100%

10代～30代 【119人】

40代～64歳 【257人】

65歳以上 【197人】

市全体 【575人】

保有している 保有していない

81.5%

48.7%

26.9%

19.3%

4.2%

4.2%

78.1%

47.5%

24.5%

17.0%

3.4%

7.2%

45.8%

29.1%

18.2%

4.4%

10.3%

7.4%

67.6%

41.3%

22.8%

13.1%

5.9%

6.8%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

鉄道・バスの利便性向上

公共交通の利用に対する支援の充実

移動販売・宅配サービス等の買物支援の充実

免許返納者への商品・サービスの特典（商品券等）

どのような条件でも自主返納しようと思わない

その他

10代～30代 【119人】
40代～64歳 【265人】
65歳以上 【203人】
市全体 【589人】
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問７ スマートフォンは持っていますか。 1つだけ選択

件数 比率

565 80.7%

16 2.3%

94 13.4%

4 0.6%

21 3.0%

700 100.0%

【年齢別】 無回答除く

３．持っていないし、今
後も持つ予定はない

４．その他

無回答

計

複数回答による集計除外1名

N=700

選択肢

１．持っている

２．持っていないが入手
したい

持っている

80.7%

持っていないが

入手したい

2.3%

持っていない

し、今後も持つ

予定はない

13.4%

その他

0.6%
無回答

3.0%

99.3%

96.0%

60.4%

83.2%

1.8%

4.3%

2.4%

0.7%

1.8%

34.1%

13.8%

0.4%

1.2%

0.6%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

10代～30代 【148人】

40代～64歳 【274人】

65歳以上 【255人】

市全体 【679人】

持っている 持っていないが入手したい

持っていないし、今後も持つ予定はない その他
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付問 スマートフォンをどのように活用していますか。 すべて選択

問７で「１．持っている」と回答 565人

件数

534

526

249

400

359

384

191

466

289

286

13

1

3,698

【年齢別】

選択肢

７．ゲーム

８．写真撮影

９．音楽・動画鑑賞

１０．電子決済・QR決済

１１．その他

無回答

１．電話・通話

２．メール・メッセージ（LINE等）

３．SNS（インスタグラム・ツイッター等）

４．地図・ナビ

５．時刻表・経路検索

６．ウェブサイト・ホームページの閲覧

計

N=565

94.5%

93.1%

44.1%

70.8%

63.5%

68.0%

33.8%

82.5%

51.2%

50.6%

2.3%

0.2%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

91.8%

96.6%

80.3%

83.7%

81.0%

86.4%

52.4%

91.8%

79.6%

58.5%

2.0%

94.7%

95.8%

44.1%

78.7%

68.8%

77.9%

34.2%

84.0%

56.7%

60.5%

2.3%

96.8%

85.1%

9.1%

44.8%

37.7%

33.1%

14.9%

70.8%

14.3%

26.0%

2.6%

94.5%

93.1%

44.1%

70.8%

63.5%

68.0%

33.8%

82.5%

51.2%

50.6%

2.3%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

電話・通話

メール・メッセージ（LINE等）

SNS（インスタグラム・ツイッター等）

地図・ナビ

時刻表・経路検索

ウェブサイト・ホームページの閲覧

ゲーム

写真撮影

音楽・動画鑑賞

電子決済・QR決済

その他

10代～30代 【147人】

40代～64歳 【263人】

65歳以上 【154人】

市全体 【565人】
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問８ 交通系ICカード（マナカ、トイカ等）は持っていますか。 1つだけ選択

件数 比率

404 57.6%

31 4.4%

229 32.7%

15 2.1%

22 3.1%

701 100.0%

【年齢別】 無回答除く

３．持っていないし、今
後も持つ予定はない

４．その他

無回答

計

複数回答による集計除外0名

N=701

選択肢

１．持っている

２．持っていないが入手
したい

持っている

57.6%

持っていないが

入手したい

4.4%

持っていない

し、今後も持つ

予定はない

32.7%

その他

2.1%

無回答

3.1%

84.5%

63.3%

40.9%

59.5%

3.4%

5.8%

3.9%

4.6%

10.8%

26.9%

54.3%

33.7%

1.4%

4.0%

0.8%

2.2%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

10代～30代 【148人】

40代～64歳 【275人】

65歳以上 【254人】

市全体 【679人】

持っている 持っていないが入手したい

持っていないし、今後も持つ予定はない その他
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問９ あなたの「近所づきあい」について５段階から選んで教えてください。 1つだけ選択

件数 比率

156 22.3%

178 25.4%

221 31.5%

98 14.0%

29 4.1%

19 2.7%

701 100.0%

【地区別】 無回答除く

N=701

無回答

計

複数回答による集計除外0名

選択肢

１．まったくない

２．３と１の中間

３．町内会等で一緒に
なる程度

４．５と３の中間

５．日頃、生活面でも協
力する

まったくない

22.3%

３と１の中間

25.4%
町内会等で一緒

になる程度

31.5%

５と３の中間

14.0%

日頃、生活面で

も協力する

4.1%

無回答

2.7%

17.0%

24.5%

24.2%

27.2%

16.3%

21.7%

22.9%

24.5%

22.6%

30.3%

26.7%

26.5%

15.2%

26.1%

35.1%

28.3%

32.1%

27.6%

38.8%

41.3%

32.4%

16.0%

20.8%

11.5%

14.3%

14.3%

13.0%

14.4%

7.4%

3.8%

1.8%

4.1%

4.1%

8.7%

4.3%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

三和地区 【94人】

大野地区 【53人】

鬼崎地区 【165人】

常滑地区 【217人】

西浦地区 【98人】

小鈴谷地区 【46人】

市全体 【682人】

まったくない ３と１の中間 町内会等で一緒になる程度

５と３の中間 日頃、生活面でも協力する
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問１０ あなたの「地域の行事への参加」について５段階から選んで教えてください。 1つだけ選択

件数 比率

178 25.4%

116 16.5%

310 44.2%

62 8.8%

16 2.3%

19 2.7%

701 100.0%

【地区別】 無回答除く

N=701

選択肢

１．まったく参加しない

複数回答による集計除外0名

２．３と１の中間

３．自分にかかわる行事
だけ参加

４．５と３の中間

５．何でも積極的に参
加する

無回答

計

まったく参加し

ない

25.4%

３と１の中間

16.5%自分にかかわる

行事だけ参加

44.2%

５と３の中間

8.8%

何でも積極的に

参加する

2.3%

無回答

2.7%

22.1%

30.2%

23.6%

32.7%

21.6%

15.2%

26.1%

15.8%

7.5%

20.6%

16.6%

18.6%

19.6%

17.0%

47.4%

56.6%

45.5%

39.2%

48.5%

50.0%

45.5%

11.6%

5.7%

9.1%

8.8%

8.2%

10.9%

9.1%

3.2%

1.2%

2.8%

3.1%

4.3%

2.3%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

三和地区 【95人】

大野地区 【53人】

鬼崎地区 【165人】

常滑地区 【217人】

西浦地区 【97人】

小鈴谷地区 【46人】

市全体 【682人】

まったく参加しない ３と１の中間
自分にかかわる行事だけ参加 ５と３の中間
何でも積極的に参加する
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住民同士の送迎の状況についてお聞きします

問１１ あなたは、家族以外の地域の人に車で送迎してもらったことがありますか。 1つだけ選択

件数 比率

7 1.0%

87 12.4%

584 83.3%

23 3.3%

701 100.0%

【地区別】 無回答除く

N=701

選択肢

１．日常的に送迎しても
らっている

２．たまに送迎しても
らっている

３．送迎してもらったこと
はない

無回答

計

複数回答による集計除外0名

日常的に送迎し

てもらっている

1.0% たまに送迎して

もらっている

12.4%

送迎してもらっ

たことはない

83.3%

無回答

3.3%

1.9%

1.2%

1.9%

1.0%

21.1%

9.6%

11.0%

15.3%

5.2%

6.5%

12.8%

78.9%

88.5%

87.8%

82.9%

94.8%

93.5%

86.1%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

三和地区 【95人】

大野地区 【52人】

鬼崎地区 【164人】

常滑地区 【216人】

西浦地区 【96人】

小鈴谷地区 【46人】

市全体 【678人】

日常的に送迎してもらっている たまに送迎してもらっている

送迎してもらったことはない
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問１２ あなたは、家族以外の地域の人を車で送迎したことがありますか。 1つだけ選択

件数 比率

2 0.3%

110 15.7%

562 80.2%

27 3.9%

701 100.0%

【地区別】 無回答除く

２．たまに送迎している

３．送迎したことはない

無回答

計

複数回答による集計除外0名

N=701

選択肢

１．日常的に送迎してい
る

日常的に送迎し

ている

0.3%
たまに送迎して

いる

15.7%

送迎したことは

ない

80.2%

無回答

3.9%

1.1%

0.5%

0.3%

24.5%

15.7%

11.7%

18.8%

10.3%

15.2%

16.3%

74.5%

84.3%

88.3%

80.8%

89.7%

84.8%

83.4%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

三和地区 【94人】

大野地区 【51人】

鬼崎地区 【163人】

常滑地区 【213人】

西浦地区 【97人】

小鈴谷地区 【46人】

市全体 【674人】

日常的に送迎している たまに送迎している 送迎したことはない
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問１３ 地域の住民同士による送迎は、既存の公共交通（鉄道、バス、タクシーなど）の代わりになると思いますか。

1つだけ選択

件数 比率

106 15.1%

353 50.4%

205 29.2%

10 1.4%

27 3.9%

701 100.0%

【地区別】 無回答除く

N=701

計

複数回答による集計除外0名

選択肢

１．代わりになると思う

２．代わりにはならない
と思う

３．わからない

４．その他

無回答

代わりになると

思う

15.1%

代わりにはなら

ないと思う

50.4%

わからない

29.2%

その他

1.4%

無回答

3.9%

19.6%

11.8%

19.6%

12.9%

10.4%

22.2%

15.7%

43.5%

41.2%

49.7%

56.7%

61.5%

55.6%

52.4%

35.9%

45.1%

27.6%

29.5%

28.1%

20.0%

30.4%

1.1%

2.0%

3.1%

0.9%

2.2%

1.5%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

三和地区 【92人】

大野地区 【51人】

鬼崎地区 【163人】

常滑地区 【217人】

西浦地区 【96人】

小鈴谷地区 【45人】

市全体 【674人】

代わりになると思う 代わりにはならないと思う わからない その他
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問１４ 地域の住民同士が送迎することに対して、どのようなことが不安ですか。 1つだけ選択

件数 比率

200 29.6%

291 43.0%

96 14.2%

55 8.1%

34 5.0%

676 100.0%

【地区別】 無回答除く

N=676

選択肢

１．安全性

２．事故時の補償

３．運転手がどんな人
かわからない

４．その他

無回答

計

複数回答による集計除外25名

安全性

29.6%

事故時の補償

43.0%

運転手がどんな

人かわからない

14.2%

その他

8.1%

無回答

5.0%

39.3%

33.3%

32.3%

28.4%

28.0%

30.2%

31.2%

44.9%

45.8%

46.5%

37.3%

57.0%

53.5%

45.3%

7.9%

16.7%

15.5%

22.1%

8.6%

4.7%

15.0%

7.9%

4.2%

5.8%

12.3%

6.5%

11.6%

8.6%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

三和地区 【89人】

大野地区 【48人】

鬼崎地区 【155人】

常滑地区 【204人】

西浦地区 【93人】

小鈴谷地区 【43人】

市全体 【642人】

安全性 事故時の補償 運転手がどんな人かわからない その他

－13－



あなたの普段の交通行動についてお伺いします。

問１５ どのくらいの頻度で外出しますか。

件数 比率

321 45.8%

86 12.3%

9 1.3%

4 0.6%

1 0.1%

3 0.4%

142 20.3%

135 19.3%

701 100.0%

【地区別】 無回答除く

【年齢別】 無回答除く

N=701

選択肢

１．週５日以上

２．週に２～４日

３．週に１日程度

４．月に２日程度

Ａ　通勤・通学する場合

５．月に１日程度

６．月に１日未満

７．この目的では外出しない

無回答

計

複数回答による集計除外0名

54.5%

47.7%

60.1%

57.1%

58.2%

63.6%

56.7%

13.6%

18.2%

11.6%

18.0%

10.1%

12.1%

15.2%

1.5%

6.8%

2.9%

0.5%

1.6%

0.7%

1.1%
1.3%

0.7%

1.3%

0.2%

2.3%

1.1%

0.5%

30.3%

25.0%

24.6%

22.2%

29.1%

24.2%

25.1%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

三和地区 【66人】

大野地区 【44人】

鬼崎地区 【138人】

常滑地区 【189人】

西浦地区 【79人】

小鈴谷地区 【33人】

市全体 【566人】

週５日以上 週に２～４日 週に１日程度
月に２日程度 月に１日程度 月に１日未満
この目的では外出しない

77.4%

66.7%

18.8%

56.7%

9.6%

18.0%

13.2%

15.2%

1.4%
1.5%

2.1%

1.6%

0.7%

0.4%

1.4%
0.7%

0.7%

0.2%

1.4%

0.7%

0.5%

9.6%

13.4%

63.2%

25.1%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

10代～30代 【146人】

40代～64歳 【261人】

65歳以上 【144人】

市全体 【566人】

週５日以上 週に２～４日 週に１日程度
月に２日程度 月に１日程度 月に１日未満
この目的では外出しない

週５日以上

45.8%

週に２～４日

12.3%

週に１日程度

1.3%

月に２日程度

0.6%

月に１日程度

0.1%

月に１日未満

0.4%

この目的では外

出しない

20.3%

無回答

19.3%
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付問１ 利用する交通手段 すべて選択

問15で利用している「１～６」と回答 424人

件数

89

20

2

314

35

4

2

47

53

0

10

576

選択肢

１．鉄道

２．バス

３．タクシー

４．自動車（自分で運転）

５．自動車（家族等の送迎）

計

N=424

６．会社・学校・施設の送迎バス

７．福祉移送サービス

８．バイク・自転車

９．徒歩

１０．その他

無回答

21.0%

4.7%

0.5%

74.1%

8.3%

0.9%

0.5%

11.1%

12.5%

0.0%

2.4%

0% 20% 40% 60% 80%
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【地区別】

17.4%

6.5%

0.0%

82.6%

8.7%

0.0%

0.0%

6.5%

6.5%

0.0%

21.2%

0.0%

0.0%

75.8%

0.0%

3.0%

0.0%

3.0%

21.2%

0.0%

26.0%

1.0%

1.0%

72.1%

12.5%

1.0%

1.0%

13.5%

13.5%

0.0%

24.5%

8.2%

0.0%

68.7%

8.8%

0.7%

0.0%

15.6%

18.4%

0.0%

7.1%

1.8%

1.8%

82.1%

3.6%

1.8%

1.8%

7.1%

1.8%

0.0%

20.0%

8.0%

0.0%

72.0%

8.0%

0.0%

0.0%

8.0%

4.0%

0.0%

21.0%

4.7%

0.5%

74.1%

8.3%

0.9%

0.5%

11.1%

12.5%

0.0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

鉄道

バス

タクシー

自動車（自分で運転）

自動車（家族等の送迎）

会社・学校・施設の送迎バス

福祉移送サービス

バイク・自転車

徒歩

その他

三和地区 【46人】

大野地区 【33人】

鬼崎地区 【104人】

常滑地区 【147人】

西浦地区 【56人】

小鈴谷地区 【25人】

市全体 【424人】
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【年齢別】

37.9%

9.8%

0.8%

57.6%

18.2%

2.3%

0.8%

22.0%

25.8%

0.0%

14.2%

2.7%

0.4%

84.1%

3.1%

0.0%

0.0%

4.9%

8.0%

0.0%

9.4%

0.0%

0.0%

71.7%

5.7%

0.0%

1.9%

13.2%

1.9%

0.0%

21.0%

4.7%

0.5%

74.1%

8.3%

0.9%

0.5%

11.1%

12.5%

0.0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

鉄道

バス

タクシー

自動車（自分で運転）

自動車（家族等の送迎）

会社・学校・施設の送迎バス

福祉移送サービス

バイク・自転車

徒歩

その他

10代～30代 【132人】

40代～64歳 【226人】

65歳以上 【53人】

市全体 【424人】
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付問２ 主な行きと帰りの時間帯 すべて選択

問15で利用している「１～６」と回答 424人

件数

343

47

37

134

172

28

7

768

付問３ 主な目的地はどこですか。 すべて選択

問15で利用している「１～６」と回答 424人

件数

22

8

35

131

14

14

7

210

17

458

付問４ 移動に不便を感じていますか。 1つだけ選択

問15で利用している「１～６」と回答 424人

件数 比率

101 23.8%

311 73.3%

12 2.8%

424 100.0%

付問５ 移動手段を自動車から公共交通に変更することはできますか。 1つだけ選択

付問１で自動車「４、５」と回答 337人

件数 比率

22 6.5%

62 18.4%

220 65.3%

33 9.8%

337 100.0%

N=424

選択肢

１．9時より前

２．9時～12時

３．12時～15時

選択肢

１．市内　三和地区

２．市内　大野地区

３．市内　鬼崎地区

４．市内　常滑地区

５．市内　西浦地区

４．15時～18時

５．18時より後

６．特に決まっていない

無回答

計

N=424

選択肢

１．感じる

２．感じない

無回答

計

６．市内　小鈴谷地区

７．市内　地区不明

８．市外

無回答

計

N=424

無回答

計

複数回答による集計除外0名

複数回答による集計除外0名

N=337

選択肢

１．困難なくできる

２．時々ならできる

３．できない

80.9%

11.1%

8.7%

31.6%

40.6%

6.6%

1.7%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

5.2%

1.9%

8.3%

30.9%

3.3%

3.3%

1.7%

49.5%

4.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

感じる

23.8%

感じない

73.3%

無回答

2.8%

困難なくできる

6.5%

時々ならできる

18.4%

できない

65.3%

無回答

9.8%
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問１５ どのくらいの頻度で外出しますか。

件数 比率

138 19.7%

326 46.6%

132 18.9%

34 4.9%

16 2.3%

16 2.3%

17 2.4%

21 3.0%

700 100.0%

【地区別】 無回答除く

【年齢別】 無回答除く

Ｂ　日常の買い物・通院・公共施設での手続きをする場合

N=700

選択肢

７．この目的では外出しない

無回答

計

複数回答による集計除外1名

１．週５日以上

２．週に２～４日

３．週に１日程度

４．月に２日程度

５．月に１日程度

６．月に１日未満

週５日以上

19.7%

週に２～４日

46.6%

週に１日程度

18.9%

月に２日程度

4.9%

月に１日程度

2.3%

月に１日未満

2.3%

この目的では外

出しない

2.4% 無回答

3.0%

15.1%

19.2%

16.8%

19.9%

32.3%

22.2%

20.3%

47.3%

46.2%

53.4%

50.2%

38.5%

42.2%

48.0%

29.0%

28.8%

18.6%

14.7%

16.7%

22.2%

19.4%

3.2%

1.9%

5.0%

6.6%

3.1%

4.4%

5.0%

2.2%

3.1%

1.4%

3.1%

4.4%

2.4%

1.1%

1.9%

1.9%

4.3%

2.1%

2.4%

2.2%

1.9%

1.2%

2.8%

4.2%

4.4%

2.5%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

三和地区 【93人】

大野地区 【52人】

鬼崎地区 【161人】

常滑地区 【211人】

西浦地区 【96人】

小鈴谷地区 【45人】

市全体 【679人】

週５日以上 週に２～４日 週に１日程度
月に２日程度 月に１日程度 月に１日未満
この目的では外出しない

7.4%

20.4%

28.5%

20.3%

43.9%

53.0%

45.1%

48.0%

31.1%

17.8%

14.2%

19.4%

5.4%

3.3%

6.1%

5.0%

4.1%

1.5%
2.0%

2.4%

5.4%

1.9%

1.2%

2.4%

2.7%

2.2%

2.8%

2.5%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

10代～30代 【148人】

40代～64歳 【270人】

65歳以上 【246人】

市全体 【679人】

週５日以上 週に２～４日 週に１日程度
月に２日程度 月に１日程度 月に１日未満
この目的では外出しない
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付問１ 利用する交通手段 すべて選択

問15で利用している「１～６」と回答 662人

件数

54

22

17

522

147

1

1

61

88

2

14

929

選択肢

１．鉄道

８．バイク・自転車

９．徒歩

１０．その他

無回答

計

N=662

２．バス

３．タクシー

４．自動車（自分で運転）

５．自動車（家族等の送迎）

６．会社・学校・施設の送迎バス

７．福祉移送サービス

8.2%

3.3%

2.6%

78.9%

22.2%

0.2%

0.2%

9.2%

13.3%

0.3%

2.1%

0% 20% 40% 60% 80% 100%
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【地区別】

4.4%

3.3%

0.0%

80.2%

20.9%

1.1%

1.1%

7.7%

8.8%

0.0%

21.6%

3.9%

3.9%

80.4%

23.5%

0.0%

0.0%

5.9%

19.6%

0.0%

10.7%

1.9%

3.8%

78.0%

25.8%

0.0%

0.0%

10.7%

13.2%

0.0%

6.3%

2.9%

2.9%

76.6%

19.0%

0.0%

0.0%

13.7%

19.5%

0.5%

4.3%

4.3%

2.2%

83.7%

22.8%

0.0%

0.0%

5.4%

8.7%

0.0%

9.3%

7.0%

0.0%

79.1%

23.3%

0.0%

0.0%

2.3%

0.0%

0.0%

8.2%

3.3%

2.6%

78.9%

22.2%

0.2%

0.2%

9.2%

13.3%

0.3%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

鉄道

バス

タクシー

自動車（自分で運転）

自動車（家族等の送迎）

会社・学校・施設の送迎バス

福祉移送サービス

バイク・自転車

徒歩

その他

三和地区 【91人】

大野地区 【51人】

鬼崎地区 【159人】

常滑地区 【205人】

西浦地区 【92人】

小鈴谷地区 【43人】

市全体 【662人】
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【年齢別】

18.8%

6.9%

2.1%

66.0%

32.6%

0.0%

0.0%

16.7%

19.4%

0.0%

4.9%

1.5%

1.9%

93.6%

14.4%

0.0%

0.0%

4.9%

11.4%

0.0%

5.4%

2.9%

3.8%

70.3%

24.7%

0.4%

0.4%

10.0%

12.1%

0.4%

8.2%

3.3%

2.6%

78.9%

22.2%

0.2%

0.2%

9.2%

13.3%

0.3%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

鉄道

バス

タクシー

自動車（自分で運転）

自動車（家族等の送迎）

会社・学校・施設の送迎バス

福祉移送サービス

バイク・自転車

徒歩

その他

10代～30代 【144人】

40代～64歳 【264人】

65歳以上 【239人】

市全体 【662人】
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付問２ 主な行きと帰りの時間帯 すべて選択

問15で利用している「１～６」と回答 662人

件数

35

311

174

165

76

177

9

947

付問３ 主な目的地はどこですか。 すべて選択

問15で利用している「１～６」と回答 662人

件数

36

41

169

502

39

6

12

183

23

1,011

付問４ 移動に不便を感じていますか。 1つだけ選択

問15で利用している「１～６」と回答 662人

件数 比率

137 20.7%

493 74.5%

32 4.8%

662 100.0%

付問５ 移動手段を自動車から公共交通に変更することはできますか。 1つだけ選択

付問１で自動車「４、５」と回答 589人

件数 比率

44 7.5%

132 22.4%

335 57.0%

77 13.1%

588 100.0%

N=662

選択肢

１．市内　三和地区

選択肢

１．9時より前

２．9時～12時

３．12時～15時

４．15時～18時

５．18時より後

２．市内　大野地区

３．市内　鬼崎地区

４．市内　常滑地区

５．市内　西浦地区

６．市内　小鈴谷地区

７．市内　地区不明

６．特に決まっていない

無回答

計

１．感じる

２．感じない

無回答

計

複数回答による集計除外0名

N=588

８．市外

無回答

計

N=662

N=662

選択肢

複数回答による集計除外1名

選択肢

１．困難なくできる

２．時々ならできる

３．できない

無回答

計

5.3%

47.0%

26.3%

24.9%

11.5%

26.7%

1.4%

0% 10% 20% 30% 40% 50%

5.4%

6.2%

25.5%

75.8%

5.9%

0.9%

1.8%

27.6%

3.5%

0% 20% 40% 60% 80%

感じる

20.7%

感じない

74.5%

無回答

4.8%

困難なくできる

7.5%

時々ならできる

22.4%

できない

57.0%

無回答

13.1%
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問１５ どのくらいの頻度で外出しますか。

件数 比率

25 3.6%

123 17.6%

190 27.1%

115 16.4%

58 8.3%

56 8.0%

36 5.1%

97 13.9%

700 100.0%

【地区別】 無回答除く

【年齢別】 無回答除く

Ｃ　外食・レジャー等に行く場合

N=700

選択肢

１．週５日以上

２．週に２～４日

計

複数回答による集計除外1名

３．週に１日程度

４．月に２日程度

５．月に１日程度

６．月に１日未満

７．この目的では外出しない

無回答

週５日以上

3.6%

週に２～４日

17.6%

週に１日程度

27.1%

月に２日程度

16.4%
月に１日程度

8.3%

月に１日未満

8.0%

この目的では

外出しない

5.1%

無回答

13.9%

2.6%

8.5%

2.7%

4.6%

6.1%

2.9%

4.1%

19.2%

14.9%

18.9%

21.4%

25.6%

22.9%

20.4%

29.5%

29.8%

35.8%

31.6%

30.5%

22.9%

31.5%

19.2%

27.7%

20.3%

15.8%

15.9%

28.6%

19.1%

9.0%

12.8%

10.8%

10.2%

7.3%

5.7%

9.6%

12.8%

4.3%

8.1%

9.2%

7.3%

8.6%

9.3%

7.7%

2.1%

3.4%

7.1%

7.3%

8.6%

6.0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

三和地区 【78人】

大野地区 【47人】

鬼崎地区 【148人】

常滑地区 【196人】

西浦地区 【82人】

小鈴谷地区 【35人】

市全体 【603人】

週５日以上 週に２～４日 週に１日程度
月に２日程度 月に１日程度 月に１日未満
この目的では外出しない

3.5%

8.7%

4.1%

25.9%

20.0%

16.8%

20.4%

33.3%

38.5%

20.1%

31.5%

17.7%

20.4%

18.5%

19.1%

14.3%

6.5%

10.3%

9.6%

5.4%

7.7%

14.1%

9.3%

3.4%

3.5%

11.4%

6.0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

10代～30代 【147人】

40代～64歳 【260人】

65歳以上 【184人】

市全体 【603人】

週５日以上 週に２～４日 週に１日程度
月に２日程度 月に１日程度 月に１日未満
この目的では外出しない
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付問１ 利用する交通手段 すべて選択

問15で利用している「１～６」と回答 567人

件数

109

34

9

422

225

1

1

31

45

1

8

886

選択肢

１．鉄道

２．バス

３．タクシー

１０．その他

無回答

計

N=567

４．自動車（自分で運転）

５．自動車（家族等の送迎）

６．会社・学校・施設の送迎バス

７．福祉移送サービス

８．バイク・自転車

９．徒歩

19.2%

6.0%

1.6%

74.4%

39.7%

0.2%

0.2%

5.5%

7.9%

0.2%

1.4%

0% 20% 40% 60% 80%
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【地区別】

16.7%

5.6%

0.0%

69.4%

38.9%

0.0%

1.4%

4.2%

4.2%

0.0%

26.1%

8.7%

2.2%

73.9%

50.0%

0.0%

0.0%

4.3%

13.0%

0.0%

19.6%

1.4%

1.4%

72.7%

43.4%

0.7%

0.0%

5.6%

8.4%

0.0%

22.5%

8.8%

2.2%

73.6%

38.5%

0.0%

0.0%

8.2%

12.1%

0.5%

13.2%

7.9%

1.3%

80.3%

38.2%

0.0%

0.0%

1.3%

1.3%

0.0%

15.6%

6.3%

0.0%

81.3%

28.1%

0.0%

0.0%

3.1%

3.1%

0.0%

19.2%

6.0%

1.6%

74.4%

39.7%

0.2%

0.2%

5.5%

7.9%

0.2%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

鉄道

バス

タクシー

自動車（自分で運転）

自動車（家族等の送迎）

会社・学校・施設の送迎バス

福祉移送サービス

バイク・自転車

徒歩

その他

三和地区 【72人】

大野地区 【46人】

鬼崎地区 【143人】

常滑地区 【182人】

西浦地区 【76人】

小鈴谷地区 【32人】

市全体 【567人】
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【年齢別】

31.0%

7.7%

2.1%

59.9%

50.0%

0.0%

0.0%

9.9%

13.4%

0.0%

16.7%

5.6%

1.6%

86.1%

37.1%

0.4%

0.0%

3.6%

5.6%

0.0%

14.1%

5.5%

1.2%

68.1%

36.2%

0.0%

0.6%

4.3%

7.4%

0.6%

19.2%

6.0%

1.6%

74.4%

39.7%

0.2%

0.2%

5.5%

7.9%

0.2%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

鉄道

バス

タクシー

自動車（自分で運転）

自動車（家族等の送迎）

会社・学校・施設の送迎バス

福祉移送サービス

バイク・自転車

徒歩

その他

10代～30代 【142人】

40代～64歳 【251人】

65歳以上 【163人】

市全体 【567人】
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付問２ 主な行きと帰りの時間帯 すべて選択

問15で利用している「１～６」と回答 567人

件数

74

177

121

122

122

236

4

856

付問３ 主な目的地はどこですか。 すべて選択

問15で利用している「１～６」と回答 567人

件数

10

10

74

286

9

9

11

336

36

781

付問４ 移動に不便を感じていますか。 1つだけ選択

問15で利用している「１～６」と回答 567人

件数 比率

111 19.6%

434 76.5%

22 3.9%

567 100.0%

付問５ 移動手段を自動車から公共交通に変更することはできますか。 1つだけ選択

付問１で自動車「４、５」と回答 530人

件数 比率

41 7.7%

115 21.7%

313 59.1%

61 11.5%

530 100.0%

選択肢

１．9時より前

計

N=567

選択肢

１．市内　三和地区

２．市内　大野地区

３．市内　鬼崎地区

２．9時～12時

３．12時～15時

４．15時～18時

５．18時より後

６．特に決まっていない

無回答

計

N=567

N=567

選択肢

１．感じる

２．感じない

４．市内　常滑地区

５．市内　西浦地区

６．市内　小鈴谷地区

７．市内　地区不明

８．市外

無回答

２．時々ならできる

３．できない

無回答

計

複数回答による集計除外0名

無回答

計

複数回答による集計除外0名

N=530

選択肢

１．困難なくできる

13.1%

31.2%

21.3%

21.5%

21.5%

41.6%

0.7%

0% 10% 20% 30% 40% 50%

1.8%

1.8%

13.1%

50.4%

1.6%

1.6%

1.9%

59.3%

6.3%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70%

感じる

19.6%

感じない

76.5%

無回答

3.9%

困難なくできる

7.7%

時々ならできる

21.7%

できない

59.1%

無回答

11.5%
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問１６ 自宅から自分で行ける（歩ける）範囲に駅またはバス停がありますか 1つだけ選択

件数 比率

547 78.0%

132 18.8%

22 3.1%

701 100.0%

【地区別】 無回答除く

N=701

選択肢

１．ある

２．ない

無回答

計

複数回答による集計除外0名

ある

78.0%

ない

18.8%

無回答

3.1%

55.4%

90.4%

87.0%

82.8%

83.3%

88.9%

80.6%

44.6%

9.6%

13.0%

17.2%

16.7%

11.1%

19.4%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

三和地区 【92人】

大野地区 【52人】

鬼崎地区 【162人】

常滑地区 【209人】

西浦地区 【96人】

小鈴谷地区 【45人】

市全体 【679人】

ある ない
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鉄道の利用についてお伺いします

問１７ あなたは「鉄道」をどのくらい利用しますか。 1つだけ選択

件数 比率

60 8.6%

26 3.7%

21 3.0%

43 6.1%

37 5.3%

192 27.4%

306 43.7%

16 2.3%

701 100.0%

【地区別】 無回答除く

【年齢別】 無回答除く

N=701

選択肢

１．週５日以上

２．週に２～４日

３．週に１日程度

４．月に２日程度

５．月に１日程度

６．月に１日未満

７．利用しない

無回答

計

複数回答による集計除外0名

週５日以上

8.6%
週に２～４日

3.7%

週に１日程度

3.0%

月に２日程度

6.1%

月に１日程度

5.3%

月に１日未満

27.4%

利用しない

43.7%

無回答

2.3%

5.6%

1.9%

12.9%

11.3%

4.1%

8.9%

8.8%

2.2%

11.3%

1.2%

4.2%

3.1%

6.7%

3.8%

2.2%

5.7%

3.7%

4.7%

3.1%

6.7%

3.8%

8.6%

7.5%

3.1%

4.4%

6.3%

6.7%

3.8%

6.1%

5.2%

4.1%

4.4%

5.4%

31.5%

43.4%

31.9%

21.6%

25.8%

24.4%

28.0%

44.9%

30.2%

35.6%

45.5%

59.8%

51.1%

44.7%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

三和地区 【89人】

大野地区 【53人】

鬼崎地区 【163人】

常滑地区 【213人】

西浦地区 【97人】

小鈴谷地区 【45人】

市全体 【685人】

週５日以上 週に２～４日 週に１日程度 月に２日程度

月に１日程度 月に１日未満 利用しない

25.5%

7.4%

0.4%

8.8%

5.4%

3.3%

3.3%
3.8%

4.7%

2.6%
2.8%

3.1%

8.1%

6.3%

5.3%

6.3%

4.0%

5.5%

4.9%

5.4%

24.8%

35.1%

23.6%

28.0%

27.5%

39.9%

59.8%

44.7%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

10代～30代 【149人】

40代～64歳 【271人】

65歳以上 【246人】

市全体 【685人】

週５日以上 週に２～４日 週に１日程度 月に２日程度

月に１日程度 月に１日未満 利用しない
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問１８ 駅までの移動手段・交通手段は何ですか。 すべて選択

問17で「１～６」と回答 379人

件数

62

14

121

124

1

1

64

219

1

0

607

選択肢

１．バス

２．タクシー

３．自動車（自分で運転）

４．自動車（家族等の送迎）

５．会社・学校・施設の送迎バス

N=379

６．福祉移送サービス

７．バイク・自転車

８．徒歩

９．その他

無回答

計

16.4%

3.7%

31.9%

32.7%

0.3%

0.3%

16.9%

57.8%

0.3%

0.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70%
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【地区別】

10.2%

2.0%

46.9%

44.9%

0.0%

0.0%

10.2%

38.8%

0.0%

2.7%

5.4%

10.8%

21.6%

0.0%

2.7%

5.4%

81.1%

2.7%

1.0%

1.0%

22.9%

27.6%

1.0%

0.0%

18.1%

86.7%

0.0%

23.3%

3.4%

25.0%

26.7%

0.0%

0.0%

25.9%

60.3%

0.0%

46.2%

7.7%

71.8%

46.2%

0.0%

0.0%

15.4%

7.7%

0.0%

36.4%

4.5%

40.9%

54.5%

0.0%

0.0%

9.1%

9.1%

0.0%

16.4%

3.7%

31.9%

32.7%

0.3%

0.3%

16.9%

57.8%

0.3%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

バス

タクシー

自動車（自分で運転）

自動車（家族等の送迎）

会社・学校・施設の送迎バス

福祉移送サービス

バイク・自転車

徒歩

その他

三和地区 【49人】

大野地区 【37人】

鬼崎地区 【105人】

常滑地区 【116人】

西浦地区 【39人】

小鈴谷地区 【22人】

市全体 【379人】
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【年齢別】

13.9%

2.8%

16.7%

43.5%

0.9%

0.0%

33.3%

60.2%

0.9%

20.2%

3.1%

38.0%

31.9%

0.0%

0.0%

12.3%

58.3%

0.0%

11.1%

6.1%

39.4%

23.2%

0.0%

1.0%

7.1%

54.5%

0.0%

16.4%

3.7%

31.9%

32.7%

0.3%

0.3%

16.9%

57.8%

0.3%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

バス

タクシー

自動車（自分で運転）

自動車（家族等の送迎）

会社・学校・施設の送迎バス

福祉移送サービス

バイク・自転車

徒歩

その他

10代～30代 【108人】

40代～64歳 【163人】

65歳以上 【99人】

市全体 【379人】
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問１９

３つまで選択

Ａ「鉄道を使う」とき 問17で「１～６」と回答 379人

件数

249

80

92

30

136

70

25

70

12

764

【地区別】

移動にＡ「鉄道を使う」とき、Ｂ「鉄道を使わない」とき、なぜそのように判断をしたか、その理由をそれぞれ教え
てください。

選択肢

１．目的地まで行ける

２．時間が合う

３．時間がかからない

計

N=379

４．荷物が少ない

５．徒歩・自転車で行けない

６．車が運転できない

７．料金が安い

８．その他

無回答

65.7%

21.1%

24.3%

7.9%

35.9%

18.5%

6.6%

18.5%

3.2%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70%

59.2%

20.4%

36.7%

10.2%

30.6%

26.5%

6.1%

16.3%

70.3%

21.6%

27.0%

10.8%

40.5%

18.9%

5.4%

18.9%

65.7%

15.2%

20.0%

10.5%

44.8%

18.1%

7.6%

17.1%

66.4%

21.6%

20.7%

7.8%

32.8%

17.2%

7.8%

18.1%

66.7%

33.3%

33.3%

0.0%

25.6%

7.7%

0.0%

28.2%

59.1%

27.3%

18.2%

0.0%

27.3%

13.6%

9.1%

18.2%

65.7%

21.1%

24.3%

7.9%

35.9%

18.5%

6.6%

18.5%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

目的地まで行ける

時間が合う

時間がかからない

荷物が少ない

徒歩・自転車で行けない

車が運転できない

料金が安い

その他

三和地区 【49人】

大野地区 【37人】

鬼崎地区 【105人】

常滑地区 【116人】

西浦地区 【39人】

小鈴谷地区 【22人】

市全体 【379人】
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【年齢別】

67.6%

24.1%

23.1%

2.8%

38.0%

22.2%

6.5%

15.7%

60.1%

22.7%

20.9%

10.4%

28.2%

16.0%

6.1%

27.0%

70.7%

15.2%

31.3%

9.1%

45.5%

16.2%

8.1%

8.1%

65.7%

21.1%

24.3%

7.9%

35.9%

18.5%

6.6%

18.5%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

目的地まで行ける

時間が合う

時間がかからない

荷物が少ない

徒歩・自転車で行けない

車が運転できない

料金が安い

その他

10代～30代 【108人】

40代～64歳 【163人】

65歳以上 【99人】

市全体 【379人】
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Ｂ「鉄道を使わない」とき 問17で「１～６」と回答 379人

件数

151

77

100

144

56

167

63

16

45

819

【地区別】

選択肢

１．目的地まで行けない

２．時間が合わない

３．時間がかかる

計

N=379

４．荷物が多い

５．徒歩・自転車で行ける

６．車で移動する必要がある

７．料金が高い

８．その他

無回答

39.8%

20.3%

26.4%

38.0%

14.8%

44.1%

16.6%

4.2%

11.9%

0% 10% 20% 30% 40% 50%

40.8%

12.2%

22.4%

42.9%

22.4%

53.1%

6.1%

2.0%

40.5%

13.5%

24.3%

43.2%

18.9%

64.9%

8.1%

2.7%

45.7%

21.0%

35.2%

43.8%

14.3%

33.3%

20.0%

6.7%

37.9%

23.3%

25.0%

36.2%

19.0%

45.7%

19.0%

3.4%

43.6%

25.6%

25.6%

35.9%

0.0%

46.2%

25.6%

2.6%

18.2%

22.7%

9.1%

9.1%

4.5%

27.3%

4.5%

9.1%

39.8%

20.3%

26.4%

38.0%

14.8%

44.1%

16.6%

4.2%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

目的地まで行けない

時間が合わない

時間がかかる

荷物が多い

徒歩・自転車で行ける

車で移動する必要がある

料金が高い

その他

三和地区 【49人】

大野地区 【37人】

鬼崎地区 【105人】

常滑地区 【116人】

西浦地区 【39人】

小鈴谷地区 【22人】

市全体 【379人】
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【年齢別】

32.4%

20.4%

29.6%

37.0%

19.4%

48.1%

19.4%

5.6%

42.3%

21.5%

28.8%

46.6%

8.6%

43.6%

18.4%

4.9%

44.4%

17.2%

19.2%

25.3%

21.2%

38.4%

9.1%

2.0%

39.8%

20.3%

26.4%

38.0%

14.8%

44.1%

16.6%

4.2%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

目的地まで行けない

時間が合わない

時間がかかる

荷物が多い

徒歩・自転車で行ける

車で移動する必要がある

料金が高い

その他

10代～30代 【108人】

40代～64歳 【163人】

65歳以上 【99人】

市全体 【379人】
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問２０ あなたは「鉄道」のＡ良いところとＢ悪いところについてどうお考えですか。 すべて選択

Ａ「鉄道」の良いところ

件数

68

65

61

241

76

19

120

464

55

100

43

82

1,394

選択肢

１．駅施設が充実している

２．車両が快適

３．料金が安い

１０．環境に優しい

１１．その他

無回答

計

N=701

４．目的地まで時間がかからない

５．駅までのアクセスが良い

６．案内情報が充実している

７．他の交通機関との乗り換えが便利

８．運転しなくても良い

９．歩く距離が増えて健康に良い

9.7%

9.3%

8.7%

34.4%

10.8%

2.7%

17.1%

66.2%

7.8%

14.3%

6.1%

11.7%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70%
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【地区別】

6.3%

14.7%

7.4%

36.8%

2.1%

4.2%

22.1%

65.3%

7.4%

14.7%

5.3%

18.9%

13.2%

20.8%

45.3%

34.0%

3.8%

24.5%

67.9%

11.3%

13.2%

7.5%

8.5%

6.1%

6.1%

26.1%

12.7%

2.4%

17.6%

74.5%

11.5%

18.2%

5.5%

10.6%

11.0%

9.2%

38.1%

11.5%

2.3%

17.9%

65.6%

5.5%

11.0%

6.4%

10.1%

5.1%

8.1%

31.3%

6.1%

2.0%

11.1%

55.6%

5.1%

15.2%

5.1%

6.5%

6.5%

8.7%

39.1%

2.2%

2.2%

10.9%

71.7%

8.7%

17.4%

6.5%

9.7%

9.3%

8.7%

34.4%

10.8%

2.7%

17.1%

66.2%

7.8%

14.3%

6.1%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

駅施設が充実している

車両が快適

料金が安い

目的地まで時間がかからない

駅までのアクセスが良い

案内情報が充実している

他の交通機関との乗り換えが便利

運転しなくても良い

歩く距離が増えて健康に良い

環境に優しい

その他

三和地区 【95人】

大野地区 【53人】

鬼崎地区 【165人】

常滑地区 【218人】

西浦地区 【99人】

小鈴谷地区 【46人】

市全体 【701人】
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【年齢別】

10.7%

9.4%

6.7%

34.9%

10.7%

4.7%

16.8%

71.8%

10.1%

14.8%

6.0%

10.9%

8.0%

9.8%

37.5%

10.9%

1.1%

19.6%

76.0%

8.7%

14.5%

6.5%

7.8%

10.1%

9.3%

31.4%

10.5%

3.1%

15.1%

54.3%

5.8%

14.0%

5.0%

9.7%

9.3%

8.7%

34.4%

10.8%

2.7%

17.1%

66.2%

7.8%

14.3%

6.1%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

駅施設が充実している

車両が快適

料金が安い

目的地まで時間がかからない

駅までのアクセスが良い

案内情報が充実している

他の交通機関との乗り換えが便利

運転しなくても良い

歩く距離が増えて健康に良い

環境に優しい

その他

10代～30代 【149人】

40代～64歳 【275人】

65歳以上 【258人】

市全体 【701人】
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Ｂ「鉄道」の悪いところ

件数

73

53

249

121

254

27

125

404

158

52

92

1,608

選択肢

７．他の交通機関との乗り換えが不便

８．荷物が多いと大変

９．歩く距離が増えて大変

１０．その他

無回答

計

１．駅施設が充実していない

２．車両が快適でない

３．料金が高い

４．目的地まで時間がかかる

５．駅までのアクセスが悪い

６．案内情報が充実していない

N=701

10.4%

7.6%

35.5%

17.3%

36.2%

3.9%

17.8%

57.6%

22.5%

7.4%

13.1%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70%
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【地区別】

12.6%

5.3%

20.0%

11.6%

48.4%

4.2%

13.7%

50.5%

18.9%

4.2%

13.2%

11.3%

45.3%

15.1%

22.6%

3.8%

22.6%

62.3%

18.9%

5.7%

12.7%

7.9%

40.6%

24.2%

26.7%

6.1%

21.2%

66.7%

30.3%

9.1%

8.3%

9.2%

38.5%

17.4%

30.7%

1.8%

14.7%

56.9%

22.0%

10.1%

9.1%

4.0%

29.3%

14.1%

53.5%

2.0%

20.2%

57.6%

20.2%

0.0%

13.0%

6.5%

45.7%

15.2%

56.5%

6.5%

26.1%

45.7%

19.6%

10.9%

10.4%

7.6%

35.5%

17.3%

36.2%

3.9%

17.8%

57.6%

22.5%

7.4%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

駅施設が充実していない

車両が快適でない

料金が高い

目的地まで時間がかかる

駅までのアクセスが悪い

案内情報が充実していない

他の交通機関との乗り換えが不便

荷物が多いと大変

歩く距離が増えて大変

その他

三和地区 【95人】

大野地区 【53人】

鬼崎地区 【165人】

常滑地区 【218人】

西浦地区 【99人】

小鈴谷地区 【46人】

市全体 【701人】
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【年齢別】

13.4%

12.8%

49.7%

22.8%

40.3%

3.4%

28.2%

62.4%

23.5%

10.1%

13.1%

9.1%

43.3%

19.3%

42.5%

4.4%

19.3%

67.3%

24.0%

9.1%

6.2%

3.1%

20.5%

11.6%

28.3%

3.5%

11.2%

46.1%

21.3%

3.9%

10.4%

7.6%

35.5%

17.3%

36.2%

3.9%

17.8%

57.6%

22.5%

7.4%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

駅施設が充実していない

車両が快適でない

料金が高い

目的地まで時間がかかる

駅までのアクセスが悪い

案内情報が充実していない

他の交通機関との乗り換えが不便

荷物が多いと大変

歩く距離が増えて大変

その他

10代～30代 【149人】

40代～64歳 【275人】

65歳以上 【258人】

市全体 【701人】
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問２１ あなたが感じている「鉄道」の満足度を教えてください。 1つだけ選択

件数 比率

28 4.0%

93 13.3%

370 52.8%

82 11.7%

50 7.1%

78 11.1%

701 100.0%

【地区別】 無回答除く

【年齢別】 無回答除く

４．少し不満

５．不満

無回答

計

複数回答による集計除外0名

N=701

選択肢

１．満足

２．概ね満足

３．普通

満足

4.0%

概ね満足

13.3%

普通

52.8%

少し不満

11.7%

不満

7.1%

無回答

11.1%

2.5%

5.9%

4.6%

6.0%

1.2%

2.4%

4.5%

12.5%

21.6%

16.6%

16.1%

8.6%

14.3%

14.9%

68.8%

56.9%

52.3%

58.8%

66.7%

57.1%

59.4%

10.0%

11.8%

17.9%

12.6%

14.8%

7.1%

13.2%

6.3%

3.9%

8.6%

6.5%

8.6%

19.0%

8.0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

三和地区 【80人】

大野地区 【51人】

鬼崎地区 【151人】

常滑地区 【199人】

西浦地区 【81人】

小鈴谷地区 【42人】

市全体 【623人】

満足 概ね満足 普通 少し不満 不満

8.2%

3.8%

2.5%

4.5%

18.4%

13.9%

13.1%

14.9%

55.1%

56.0%

67.7%

59.4%

14.3%

15.0%

10.1%

13.2%

4.1%

11.3%

6.6%

8.0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

10代～30代 【147人】

40代～64歳 【266人】

65歳以上 【198人】

市全体 【623人】

満足 概ね満足 普通 少し不満 不満
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バス（知多バス・コミュニティバスグルーン）の利用についてお伺いします

問２２ あなたは「バス」をどのくらい利用しますか。 1つだけ選択

件数 比率

8 1.1%

11 1.6%

9 1.3%

28 4.0%

26 3.7%

72 10.3%

525 75.0%

21 3.0%

700 100.0%

【地区別】 無回答除く

【年齢別】 無回答除く

N=700

６．月に１日未満

７．利用しない

無回答

計

複数回答による集計除外1名

選択肢

１．週５日以上

２．週２～４日

３．週１日程度

４．月に２日程度

５．月に１日程度

週５日以上

1.1%

週２～４日

1.6%
週１日程度

1.3%

月に２日程度

4.0%

月に１日程度

3.7%

月に１日未満

10.3%

利用しない

75.0%

無回答

3.0%

1.4%

1.0%

6.5%

1.2%

3.3%

3.3%

1.0%

1.6%

1.1%

2.4%

2.1%

2.2%

1.3%

4.4%

1.9%

1.8%

6.1%

5.2%

4.3%

4.1%

3.3%

1.8%

4.7%

6.3%

6.5%

3.8%

4.4%

15.4%

6.7%

13.2%

13.5%

15.2%

10.6%

83.5%

82.7%

89.6%

68.9%

70.8%

65.2%

77.3%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

三和地区 【91人】

大野地区 【52人】

鬼崎地区 【163人】

常滑地区 【212人】

西浦地区 【96人】

小鈴谷地区 【46人】

市全体 【679人】

週５日以上 週２～４日 週１日程度 月に２日程度

月に１日程度 月に１日未満 利用しない

2.0%

1.1%

0.4%

1.2%

4.0%

1.1%

0.8%

1.6%

0.7%

1.5%

1.2%

1.3%

4.0%

4.7%

3.3%

4.1%

4.7%

3.3%

3.3%

3.8%

12.8%

13.1%

7.0%

10.6%

71.8%

75.2%

83.9%

77.3%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

10代～30代 【149人】

40代～64歳 【274人】

65歳以上 【242人】

市全体 【679人】

週５日以上 週２～４日 週１日程度 月に２日程度

月に１日程度 月に１日未満 利用しない
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付問1 あなたが良く利用する乗車バス停（出発バス停）はどこですか。

件数 件数 件数

25 3 1

7 3 1

7 3 1

6 3 1

5 3 1

5 3 1

5 2 1

5 2 1

4 2 1

4 2 1

4 2 1

4 2 1

4 2 1

4 2 1

4 1 146

3 1

出発バス停名 出発バス停名

飛香台中央 奥栄町 坂井中央広場

きざくら公園 北汐見坂１丁目 西之口公民館

出発バス停名

常滑駅 古場 青海公民館

常滑市役所・市民病院 大野町駅 本町

坂井 市民交流センター 西浦南小学校前

多屋公園 山方橋 広目

樽水 南樽水 名古屋駅

東大谷 矢田公民館 陶磁器会館

飛香台西 市場 知多バス　青池

南陵中学校前 大谷 市民病院←常滑駅

飛香台7丁目 矢田西 やきもの散歩道西口

阿野 苅屋 長峰

INAXライブミュージアム前 前山消防団車庫 計

宮山公会堂 朝倉駅

北条公園 熊野 知多半田駅

農協北部センター 小鈴谷 青池
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付問2 あなたが良く利用する降車バス停（目的地）はどこですか。 すべて選択

問22で「１～６」と回答 154人

件数

99

6

6

12

34

24

19

6

206

【地区別】

選択肢

N=154

１．常滑駅

２．知多半田駅

３．知多武豊駅

４．上野間駅

５．常滑市役所・市民病院

６．イオンモール常滑

７．その他

無回答

計

64.3%

3.9%

3.9%

7.8%

22.1%

15.6%

12.3%

3.9%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70%

20.0%

0.0%

0.0%

0.0%

33.3%

13.3%

60.0%

22.2%

0.0%

11.1%

0.0%

22.2%

11.1%

22.2%

35.3%

11.8%

0.0%

0.0%

64.7%

11.8%

11.8%

72.7%

6.1%

6.1%

3.0%

16.7%

21.2%

7.6%

85.7%

0.0%

0.0%

7.1%

10.7%

0.0%

3.6%

81.3%

0.0%

6.3%

50.0%

6.3%

18.8%

0.0%

64.3%

3.9%

3.9%

7.8%

22.1%

15.6%

12.3%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

常滑駅

知多半田駅

知多武豊駅

上野間駅

常滑市役所・市民病院

イオンモール常滑

その他

三和地区 【15人】

大野地区 【9人】

鬼崎地区 【17人】

常滑地区 【66人】

西浦地区 【28人】

小鈴谷地区 【16人】

市全体 【154人】
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問２３

３つまで選択

A「バスを使う」とき 問22で「１～６」と回答 154人

件数

64

36

13

12

44

39

45

33

5

291

【地区別】

移動にＡ「バスを使う」とき、Ｂ「バスを使わない」とき、なぜそのように判断をしたか、その理由をそれぞれ教え
てください。

選択肢

１．目的地まで公共交通がある

２．時間が合う

３．時間がかからない

４．荷物が少ない

５．徒歩・自転車で行けない

６．車が運転できない

７．料金が安い

８．その他

無回答

計

N=154

41.6%

23.4%

8.4%

7.8%

28.6%

25.3%

29.2%

21.4%

3.2%

0% 10% 20% 30% 40% 50%

26.7%

33.3%

0.0%

0.0%

46.7%

33.3%

20.0%

13.3%

22.2%

22.2%

11.1%

0.0%

33.3%

11.1%

33.3%

0.0%

29.4%

17.6%

5.9%

17.6%

35.3%

23.5%

23.5%

23.5%

53.0%

24.2%

9.1%

9.1%

18.2%

24.2%

30.3%

21.2%

32.1%

25.0%

10.7%

7.1%

35.7%

25.0%

28.6%

35.7%

37.5%

12.5%

6.3%

0.0%

31.3%

25.0%

31.3%

18.8%

41.6%

23.4%

8.4%

7.8%

28.6%

25.3%

29.2%

21.4%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

目的地まで公共交通がある

時間が合う

時間がかからない

荷物が少ない

徒歩・自転車で行けない

車が運転できない

料金が安い

その他

三和地区 【15人】

大野地区 【9人】

鬼崎地区 【17人】

常滑地区 【66人】

西浦地区 【28人】

小鈴谷地区 【16人】

市全体 【154人】
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【年齢別】

45.2%

19.0%

4.8%

4.8%

38.1%

21.4%

40.5%

23.8%

41.2%

30.9%

8.8%

10.3%

16.2%

20.6%

27.9%

29.4%

38.5%

15.4%

10.3%

5.1%

38.5%

33.3%

15.4%

7.7%

41.6%

23.4%

8.4%

7.8%

28.6%

25.3%

29.2%

21.4%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

目的地まで公共交通がある

時間が合う

時間がかからない

荷物が少ない

徒歩・自転車で行けない

車が運転できない

料金が安い

その他

10代～30代 【42人】

40代～64歳 【68人】

65歳以上 【39人】

市全体 【154人】
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Ｂ「バスを使わない」とき 問22で「１～６」と回答 154人

件数

42

98

29

42

18

29

11

12

15

296

【地区別】

N=154

１．目的地まで公共交通がない

２．時間が合わない

３．時間がかかる

４．荷物が多い

５．徒歩・自転車で行ける

６．車で移動する必要がある

選択肢

７．料金が高い

８．その他

無回答

計

27.3%

63.6%

18.8%

27.3%

11.7%

18.8%

7.1%

7.8%

9.7%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70%

40.0%

73.3%

26.7%

13.3%

13.3%

20.0%

0.0%

6.7%

0.0%

66.7%

22.2%

33.3%

11.1%

0.0%

0.0%

0.0%

29.4%

64.7%

23.5%

52.9%

11.8%

11.8%

0.0%

5.9%

34.8%

57.6%

10.6%

25.8%

16.7%

16.7%

16.7%

9.1%

10.7%

67.9%

35.7%

25.0%

7.1%

21.4%

0.0%

14.3%

25.0%

75.0%

12.5%

18.8%

0.0%

37.5%

0.0%

0.0%

27.3%

63.6%

18.8%

27.3%

11.7%

18.8%

7.1%

7.8%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

目的地まで公共交通がない

時間が合わない

時間がかかる

荷物が多い

徒歩・自転車で行ける

車で移動する必要がある

料金が高い

その他

三和地区 【15人】

大野地区 【9人】

鬼崎地区 【17人】

常滑地区 【66人】

西浦地区 【28人】

小鈴谷地区 【16人】

市全体 【154人】
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【年齢別】

23.8%

71.4%

7.1%

23.8%

11.9%

16.7%

14.3%

4.8%

25.0%

72.1%

27.9%

36.8%

11.8%

22.1%

5.9%

7.4%

30.8%

43.6%

15.4%

15.4%

10.3%

15.4%

2.6%

12.8%

27.3%

63.6%

18.8%

27.3%

11.7%

18.8%

7.1%

7.8%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

目的地まで公共交通がない

時間が合わない

時間がかかる

荷物が多い

徒歩・自転車で行ける

車で移動する必要がある

料金が高い

その他

10代～30代 【42人】

40代～64歳 【68人】

65歳以上 【39人】

市全体 【154人】
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問２４ あなたは「バス」のＡ良いところとＢ悪いところについてどうお考えですか。 すべて選択

A「バス」の良いところ

件数

26

45

206

30

146

8

43

394

42

98

29

134

1,201

選択肢

１．バス停の環境が充実している

２．車両が快適

３．料金が安い

４．目的地まで時間がかからない

５．バス停が近くにある

６．案内情報が充実している

計

N=701

７．鉄道・他のバスとの乗り換えが便利

８．運転しなくても良い

９．歩く距離が増えて健康に良い

１０．環境に優しい

１１．その他

無回答

3.7%

6.4%

29.4%

4.3%

20.8%

1.1%

6.1%

56.2%

6.0%

14.0%

4.1%

19.1%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%
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【地区別】

3.2%

9.5%

23.2%

2.1%

16.8%

2.1%

5.3%

53.7%

5.3%

13.7%

2.1%

7.5%

9.4%

26.4%

1.9%

20.8%

1.9%

1.9%

64.2%

7.5%

9.4%

5.7%

1.8%

6.1%

28.5%

1.8%

9.7%

1.2%

4.8%

62.4%

7.9%

20.0%

4.8%

3.7%

5.5%

32.1%

6.0%

27.1%

0.9%

9.6%

51.8%

3.7%

10.6%

5.5%

5.1%

4.0%

32.3%

2.0%

29.3%

0.0%

3.0%

52.5%

8.1%

15.2%

3.0%

6.5%

6.5%

32.6%

10.9%

28.3%

2.2%

4.3%

65.2%

8.7%

15.2%

2.2%

3.7%

6.4%

29.4%

4.3%

20.8%

1.1%

6.1%

56.2%

6.0%

14.0%

4.1%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

バス停の環境が充実している

車両が快適

料金が安い

目的地まで時間がかからない

バス停が近くにある

案内情報が充実している

鉄道・他のバスとの乗り換えが便利

運転しなくても良い

歩く距離が増えて健康に良い

環境に優しい

その他

三和地区 【95人】

大野地区 【53人】

鬼崎地区 【165人】

常滑地区 【218人】

西浦地区 【99人】

小鈴谷地区 【46人】

市全体 【701人】
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【年齢別】

5.4%

8.1%

40.9%

4.0%

24.8%

2.0%

6.0%

68.5%

6.7%

15.4%

2.0%

3.3%

5.8%

35.3%

1.8%

22.5%

1.1%

6.9%

63.6%

8.4%

17.8%

4.4%

3.5%

5.8%

17.1%

6.2%

17.4%

0.8%

4.7%

42.2%

3.5%

8.5%

5.4%

3.7%

6.4%

29.4%

4.3%

20.8%

1.1%

6.1%

56.2%

6.0%

14.0%

4.1%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

バス停の環境が充実している

車両が快適

料金が安い

目的地まで時間がかからない

バス停が近くにある

案内情報が充実している

鉄道・他のバスとの乗り換えが便利

運転しなくても良い

歩く距離が増えて健康に良い

環境に優しい

その他

10代～30代 【149人】

40代～64歳 【275人】

65歳以上 【258人】

市全体 【701人】
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Ｂ「バス」の悪いところ

件数

194

44

68

226

234

76

138

326

108

86

101

1,601

選択肢

１．バス停の環境が充実していない

２．車両が快適でない

３．料金が高い

N=701

４．目的地まで時間がかかる

５．バス停が遠い

６．案内情報が充実していない

７．鉄道・他のバスとの乗り換えが不便

８．荷物が多いと大変

９．歩く距離が増えて大変

１０．その他

無回答

計

27.7%

6.3%

9.7%

32.2%

33.4%

10.8%

19.7%

46.5%

15.4%

12.3%

14.4%

0% 10% 20% 30% 40% 50%
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【地区別】

30.5%

3.2%

4.2%

46.3%

36.8%

10.5%

16.8%

45.3%

16.8%

4.2%

28.3%

9.4%

5.7%

39.6%

17.0%

13.2%

22.6%

49.1%

9.4%

7.5%

35.8%

6.7%

10.3%

31.5%

51.5%

15.8%

20.6%

50.9%

18.8%

9.7%

24.3%

7.8%

14.2%

31.7%

29.8%

9.6%

17.4%

42.2%

12.4%

14.7%

18.2%

5.1%

7.1%

24.2%

27.3%

5.1%

24.2%

51.5%

16.2%

16.2%

30.4%

6.5%

8.7%

21.7%

15.2%

8.7%

23.9%

47.8%

17.4%

26.1%

27.7%

6.3%

9.7%

32.2%

33.4%

10.8%

19.7%

46.5%

15.4%

12.3%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

バス停の環境が充実していない

車両が快適でない

料金が高い

目的地まで時間がかかる

バス停が遠い

案内情報が充実していない

鉄道・他のバスとの乗り換えが不便

荷物が多いと大変

歩く距離が増えて大変

その他

三和地区 【95人】

大野地区 【53人】

鬼崎地区 【165人】

常滑地区 【218人】

西浦地区 【99人】

小鈴谷地区 【46人】

市全体 【701人】
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【年齢別】

30.2%

9.4%

9.4%

37.6%

31.5%

12.8%

22.8%

53.7%

12.1%

13.4%

33.1%

8.7%

13.1%

37.5%

35.6%

12.7%

23.3%

51.3%

17.5%

17.5%

20.9%

1.9%

6.2%

24.0%

32.2%

7.4%

14.7%

38.0%

15.1%

6.2%

27.7%

6.3%

9.7%

32.2%

33.4%

10.8%

19.7%

46.5%

15.4%

12.3%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

バス停の環境が充実していない

車両が快適でない

料金が高い

目的地まで時間がかかる

バス停が遠い

案内情報が充実していない

鉄道・他のバスとの乗り換えが不便

荷物が多いと大変

歩く距離が増えて大変

その他

10代～30代 【149人】

40代～64歳 【275人】

65歳以上 【258人】

市全体 【701人】
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問２５ あなたが感じている「バス」の満足度を教えてください。 1つだけ選択

件数 比率

20 2.9%

45 6.4%

290 41.4%

114 16.3%

131 18.7%

101 14.4%

701 100.0%

【地区別】 無回答除く

【年齢別】 無回答除く

N=701

選択肢

１．満足

２．概ね満足

３．普通

４．少し不満

５．不満

無回答

計

複数回答による集計除外0名

満足

2.9% 概ね満足

6.4%

普通

41.4%

少し不満

16.3%

不満

18.7%

無回答

14.4%

2.7%

6.7%

2.1%

3.0%

1.2%

7.1%

3.3%

6.8%

2.2%

2.1%

11.7%

9.9%

4.8%

7.5%

52.1%

48.9%

50.3%

46.2%

50.6%

38.1%

48.3%

17.8%

20.0%

20.0%

15.7%

23.5%

26.2%

19.0%

20.5%

22.2%

25.5%

23.4%

14.8%

23.8%

21.8%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

三和地区 【73人】

大野地区 【45人】

鬼崎地区 【145人】

常滑地区 【197人】

西浦地区 【81人】

小鈴谷地区 【42人】

市全体 【600人】

満足 概ね満足 普通 少し不満 不満

4.1%

2.3%

3.8%

3.3%

11.0%

5.8%

5.4%

7.5%

52.4%

42.9%

53.3%

48.3%

13.1%

24.7%

16.3%

19.0%

19.3%

24.3%

21.2%

21.8%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

10代～30代 【145人】

40代～64歳 【259人】

65歳以上 【184人】

市全体 【600人】

満足 概ね満足 普通 少し不満 不満
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問２６

1つだけ選択

件数 比率

579 82.6%

95 13.6%

27 3.9%

701 100.0%

付問１ グルーンを利用したことはありますか。 1つだけ選択

問26で「１．知っていた」と回答 579人

件数 比率

145 25.0%

430 74.3%

4 0.7%

579 100.0%

付問２ グルーンの運行が始まったことで、移動手段は変わりましたか。 1つだけ選択

問26で「１．知っていた」と回答 579人

件数 比率

76 13.1%

478 82.6%

25 4.3%

579 100.0%

N=579

２．知らなかった

無回答

計

複数回答による集計除外0名

N=579

選択肢

常滑市では2022年10月から、新たに「コミュニティバス グルーン」の運行が始まりましたが、知っていますか。

N=701

選択肢

１．知っていた

選択肢

１．変わった

２．変わらない

無回答

計

複数回答による集計除外0名

１．ある

２．ない

無回答

計

複数回答による集計除外0名

知っていた

82.6%

知らなかった

13.6%

無回答

3.9%

ある

25.0%

ない

74.3%

無回答

0.7%

変わった

13.1%

変わらない

82.6%

無回答

4.3%
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付問３ 以前の主な交通手段は何でしたか。

付問２で「１．変わった」と回答 76人 すべて選択

件数

14

12

12

31

41

1

0

20

16

0

0

147

６．会社・学校・施設の送迎バス

７．福祉移送サービス

８．バイク・自転車

９．徒歩

１０．その他

無回答

選択肢

１．鉄道

２．知多バス・北部バス

３．タクシー

４．自動車（自分で運転）

５．自動車（家族等の送迎）

計

N=76

18.4%

15.8%

15.8%

40.8%

53.9%

1.3%

0.0%

26.3%

21.1%

0.0%

0.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%
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タクシーの利用についてお伺いします

問２７ あなたはタクシーが公共交通に位置づけられていることを知っていますか。 1つだけ選択

件数 比率

227 32.4%

442 63.1%

32 4.6%

701 100.0%

問２８ あなたはタクシーをどのくらい利用しますか。 1つだけ選択

件数 比率

2 0.3%

0 0.0%

3 0.4%

10 1.4%

15 2.1%

73 10.4%

563 80.3%

35 5.0%

701 100.0%

N=701

選択肢

１．週５日以上

N=701

選択肢

１．知っていた

２．知らなかった

２．週２～４日

３．週１日程度

４．月に２日程度

５．月に１日程度

６．月に１日未満

７．利用しない

無回答

計

複数回答による集計除外0名

無回答

計

複数回答による集計除外0名

知っていた

32.4%

知らなかった

63.1%

無回答

4.6%

週５日以上

0.3%

週２～４日

0.0%
週１日程度

0.4%
月に２日程度

1.4%

月に１日程度

2.1%

月に１日未満

10.4%

利用しない

80.3%

無回答

5.0%
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【地区別】 無回答除く

【年齢別】 無回答除く

付問 あなたがタクシーでよく利用する区間はどこですか。

件数 件数 件数

21 1 1

8 1 1

5 1 1

4 1 1

3 1 1

3 1 1

3 1 1

2 1 1

2 1 1

1 1 1

1 1 1

1 1 1

1 1 1

1 1 1

1 1 1

1 1 1

1 1 1

1 1 1

乗車・降車どちらかに記入のない場合は「不明」とした。 96

常滑駅－自宅 自宅－とこなめ動物病院 太田川駅－西ノ口駅

駅－自宅 常滑－西之口 大阪－不明

乗車－降車 乗車－降車 乗車－降車

常滑駅－不明 会社－名古屋駅 会社－金山駅

常滑駅－飛香台 不明－市役所 知多半田－自宅

自宅－常滑駅 自宅－飲食店 多屋公園－市民病院

自宅－病院 内田眼科－自宅 大野－北条

新舞子駅－自宅 駅－市民病院 東京－東京

病院－自宅 常滑駅－大谷 常滑駅－にじの丘

自宅－駅 苅屋－病院 樽水－半田市

自宅－市民病院 常滑駅－市民病院 自宅－不明（目的地）

山方－北条 自宅－買物 不明－市民病院

常滑－名古屋 常滑駅－北条1丁目 常滑駅－苅屋町

古場－常滑駅 自宅－新舞子 半田－自宅

飲食店－自宅 金山－自宅 常滑駅－阿野

市役所－自宅 新舞子－矢田 飲食店－駅

常滑駅－鷹津内科 山方－奥条 常滑駅－坂井

市民病院－自宅 新開町－市民病院 不明－常滑駅

名古屋市－名古屋市 常滑－大谷 常滑駅－古場町

計

1.0%

0.3%

2.0%

1.1%

2.2%

0.5%

2.0%

3.1%

1.0%

1.1%

1.5%

2.3%

2.0%

2.5%
1.4%

3.3%

2.2%

2.3%

12.5%

3.9%

11.3%

13.9%

10.9%

6.5%

11.0%

85.2%

90.2%

83.1%

82.7%

83.7%

89.1%

84.5%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

三和地区 【88人】

大野地区 【51人】

鬼崎地区 【160人】

常滑地区 【208人】

西浦地区 【92人】

小鈴谷地区 【46人】

市全体 【666人】

週５日以上 週２～４日 週１日程度 月に２日程度

月に１日程度 月に１日未満 利用しない

0.7%

0.3%

0.7%
0.4%

0.5%

1.4%

1.5%

1.7%
1.5%

1.4%

1.5%
3.9%

2.3%

10.8%

12.6%

9.4%

11.0%

86.5%

83.0%

84.5%

84.5%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

10代～30代 【148人】

40代～64歳 【270人】

65歳以上 【233人】

市全体 【666人】

週５日以上 週２～４日 週１日程度 月に２日程度

月に１日程度 月に１日未満 利用しない
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問２９

３つまで選択

A「タクシーを使う」とき 問28で「１～６」と回答 103人

件数

54

14

25

21

34

36

1

17

4

206

【地区別】

４．荷物が多い

５．徒歩・自転車で行けない

６．車が運転できない

７．料金が安い

８．その他

無回答

移動にＡ「タクシーを使う」とき、Ｂ「タクシーを使わない」とき、なぜそのように判断をしたか、その理由をそれぞ
れ教えてください。

選択肢

１．目的地まで他の公共交通がない

２．時間が合う

３．時間がかからない

計

N=103

52.4%

13.6%

24.3%

20.4%

33.0%

35.0%

1.0%

16.5%

3.9%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

69.2%

7.7%

30.8%

15.4%

38.5%

23.1%

0.0%

15.4%

60.0%

0.0%

20.0%

40.0%

80.0%

40.0%

0.0%

0.0%

44.4%

14.8%

40.7%

14.8%

40.7%

44.4%

3.7%

7.4%

55.6%

11.1%

13.9%

33.3%

25.0%

36.1%

0.0%

22.2%

40.0%

26.7%

20.0%

6.7%

26.7%

20.0%

0.0%

13.3%

60.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

40.0%

0.0%

60.0%

52.4%

13.6%

24.3%

20.4%

33.0%

35.0%

1.0%

16.5%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

目的地まで他の公共交通がない

時間が合う

時間がかからない

荷物が多い

徒歩・自転車で行けない

車が運転できない

料金が安い

その他

三和地区 【13人】

大野地区 【5人】

鬼崎地区 【27人】

常滑地区 【36人】

西浦地区 【15人】

小鈴谷地区 【5人】

市全体 【103人】
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【年齢別】

65.0%

15.0%

25.0%

35.0%

15.0%

50.0%

0.0%

15.0%

52.2%

8.7%

23.9%

23.9%

28.3%

28.3%

0.0%

17.4%

44.4%

19.4%

25.0%

8.3%

47.2%

33.3%

2.8%

16.7%

52.4%

13.6%

24.3%

20.4%

33.0%

35.0%

1.0%

16.5%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

目的地まで他の公共交通がない

時間が合う

時間がかからない

荷物が多い

徒歩・自転車で行けない

車が運転できない

料金が安い

その他

10代～30代 【20人】

40代～64歳 【46人】

65歳以上 【36人】

市全体 【103人】
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Ｂ「タクシーを使わない」とき 問28で「１～６」と回答 103人

件数

33

8

3

9

20

21

57

7

16

174

【地区別】

４．荷物が少ない

５．徒歩・自転車で行ける

６．車で移動する必要がある

７．料金が高い

８．その他

無回答

選択肢

１．目的地まで他の公共交通がある

２．時間が合わない

３．時間がかかる

計

N=103

32.0%

7.8%

2.9%

8.7%

19.4%

20.4%

55.3%

6.8%

15.5%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

7.7%

7.7%

0.0%

15.4%

15.4%

30.8%

30.8%

0.0%

20.0%

20.0%

0.0%

0.0%

20.0%

20.0%

40.0%

0.0%

40.7%

3.7%

7.4%

7.4%

18.5%

14.8%

63.0%

7.4%

38.9%

11.1%

2.8%

8.3%

22.2%

22.2%

69.4%

8.3%

33.3%

6.7%

0.0%

13.3%

20.0%

26.7%

46.7%

13.3%

20.0%

0.0%

0.0%

0.0%

20.0%

0.0%

40.0%

0.0%

32.0%

7.8%

2.9%

8.7%

19.4%

20.4%

55.3%

6.8%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

目的地まで他の公共交通がある

時間が合わない

時間がかかる

荷物が少ない

徒歩・自転車で行ける

車で移動する必要がある

料金が高い

その他

三和地区 【13人】

大野地区 【5人】

鬼崎地区 【27人】

常滑地区 【36人】

西浦地区 【15人】

小鈴谷地区 【5人】

市全体 【103人】
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【年齢別】

30.0%

10.0%

0.0%

15.0%

35.0%

10.0%

90.0%

5.0%

41.3%

6.5%

6.5%

8.7%

13.0%

28.3%

60.9%

6.5%

19.4%

8.3%

0.0%

5.6%

16.7%

16.7%

27.8%

8.3%

32.0%

7.8%

2.9%

8.7%

19.4%

20.4%

55.3%

6.8%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

目的地まで他の公共交通がある

時間が合わない

時間がかかる

荷物が少ない

徒歩・自転車で行ける

車で移動する必要がある

料金が高い

その他

10代～30代 【20人】

40代～64歳 【46人】

65歳以上 【36人】

市全体 【103人】
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問３０ あなたは「タクシー」のＡ良いところとＢ悪いところについてどうお考えですか。 すべて選択

Ａ「タクシー」の良いところ

件数

416

147

66

129

6

405

19

345

16

79

1,628

【地区別】

４．多人数だと料金が安くなる

５．案内情報が充実している

６．家や目的地まで移動できる

７．運転手とコミュニケーションが取れる

８．鉄道やバスが運行していない時間も利用できる

９．その他

選択肢

１．呼べば来てくれる

２．簡単に呼べる

３．車両が快適

無回答

計

N=701

59.3%

21.0%

9.4%

18.4%

0.9%

57.8%

2.7%

49.2%

2.3%

11.3%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70%

54.7%

16.8%

13.7%

12.6%

0.0%

56.8%

3.2%

43.2%

0.0%

62.3%

22.6%

13.2%

32.1%

1.9%

60.4%

5.7%

62.3%

3.8%

67.3%

25.5%

8.5%

19.4%

1.8%

68.5%

1.8%

53.9%

1.2%

57.8%

21.6%

8.3%

15.6%

0.9%

52.8%

1.8%

45.9%

3.2%

53.5%

15.2%

5.1%

15.2%

0.0%

50.5%

4.0%

54.5%

2.0%

56.5%

19.6%

13.0%

34.8%

0.0%

60.9%

4.3%

37.0%

2.2%

59.3%

21.0%

9.4%

18.4%

0.9%

57.8%

2.7%

49.2%

2.3%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

呼べば来てくれる

簡単に呼べる

車両が快適

多人数だと料金が安くなる

案内情報が充実している

家や目的地まで移動できる

運転手とコミュニケーションが取れる

鉄道やバスが運行していない時間も利用

できる

その他

三和地区 【95人】

大野地区 【53人】
鬼崎地区 【165人】
常滑地区 【218人】
西浦地区 【99人】

小鈴谷地区 【46人】
市全体 【701人】
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【年齢別】

65.1%

29.5%

11.4%

20.1%

2.7%

62.4%

2.7%

53.0%

2.0%

58.2%

18.9%

10.2%

22.2%

0.4%

60.0%

3.3%

54.5%

2.5%

56.6%

18.2%

7.4%

13.2%

0.4%

52.7%

2.3%

41.1%

1.6%

59.3%

21.0%

9.4%

18.4%

0.9%

57.8%

2.7%

49.2%

2.3%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

呼べば来てくれる

簡単に呼べる

車両が快適

多人数だと料金が安くなる

案内情報が充実している

家や目的地まで移動できる

運転手とコミュニケーションが取れる

鉄道やバスが運行していない時間も利用できる

その他

10代～30代 【149人】
40代～64歳 【275人】
65歳以上 【258人】
市全体 【701人】
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Ｂ「タクシー」の悪いところ

件数

225

177

20

494

26

225

46

89

1,302

【地区別】

３．車両が快適でない

４．一人だと料金が高くなる

５．案内情報が充実していない

６．駅や施設に待機していない時がある

７．その他

無回答

選択肢

１．呼んでも来るまでに時間がかかる

２．呼ぶのが手間

計

N=701

32.1%

25.2%

2.9%

70.5%

3.7%

32.1%

6.6%

12.7%

0% 20% 40% 60% 80%

41.1%

32.6%

2.1%

57.9%

3.2%

41.1%

3.2%

32.1%

24.5%

1.9%

66.0%

5.7%

43.4%

5.7%

35.8%

27.3%

3.0%

78.8%

5.5%

39.4%

6.1%

28.4%

22.0%

4.1%

73.9%

2.8%

26.6%

9.6%

25.3%

25.3%

3.0%

69.7%

3.0%

25.3%

4.0%

39.1%

19.6%

0.0%

71.7%

4.3%

19.6%

6.5%

32.1%

25.2%

2.9%

70.5%

3.7%

32.1%

6.6%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

呼んでも来るまでに時間がかかる

呼ぶのが手間

車両が快適でない

一人だと料金が高くなる

案内情報が充実していない

駅や施設に待機していない時がある

その他

三和地区 【95人】

大野地区 【53人】

鬼崎地区 【165人】

常滑地区 【218人】

西浦地区 【99人】

小鈴谷地区 【46人】

市全体 【701人】
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【年齢別】

30.9%

29.5%

5.4%

83.2%

4.0%

36.2%

6.0%

35.6%

27.6%

3.3%

79.3%

3.6%

33.8%

8.4%

29.5%

20.2%

0.8%

53.9%

3.9%

27.9%

4.7%

32.1%

25.2%

2.9%

70.5%

3.7%

32.1%

6.6%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

呼んでも来るまでに時間がかかる

呼ぶのが手間

車両が快適でない

一人だと料金が高くなる

案内情報が充実していない

駅や施設に待機していない時がある

その他

10代～30代 【149人】

40代～64歳 【275人】

65歳以上 【258人】

市全体 【701人】
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問３１ あなたが感じている「タクシー」の満足度を教えてください。 1つだけ選択

件数 比率

10 1.4%

44 6.3%

412 58.8%

104 14.8%

60 8.6%

71 10.1%

701 100.0%

【地区別】 無回答除く

【年齢別】 無回答除く

３．普通

４．少し不満

５．不満

無回答

計

複数回答による集計除外0名

N=701

選択肢

１．満足

２．概ね満足

満足

1.4%
概ね満足

6.3%

普通

58.8%

少し不満

14.8%

不満

8.6%

無回答

10.1%

1.3%

0.6%

2.5%

1.2%

2.3%

1.6%

7.8%

12.0%

7.1%

5.0%

6.0%

4.5%

7.0%

68.8%

68.0%

60.9%

67.5%

65.5%

68.2%

65.4%

16.9%

16.0%

19.2%

12.5%

19.0%

20.5%

16.5%

5.2%

4.0%

12.2%

12.5%

8.3%

4.5%

9.5%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

三和地区 【77人】

大野地区 【50人】

鬼崎地区 【156人】

常滑地区 【200人】

西浦地区 【84人】

小鈴谷地区 【44人】

市全体 【630人】

満足 概ね満足 普通 少し不満 不満

0.7%

1.1%

2.9%

1.6%

9.0%

2.3%

11.2%

7.0%

68.8%

60.2%

69.4%

65.4%

11.8%

23.7%

10.7%

16.5%

9.7%

12.8%

5.8%

9.5%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

10代～30代 【144人】

40代～64歳 【266人】

65歳以上 【206人】

市全体 【630人】

満足 概ね満足 普通 少し不満 不満
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